
Liebe Kindertreff Kids, heute erhaltet ihr eine Anleitung für 
eine lustige Giraffe! :) 
 

Eine fröhliche Giraffe mit einem Kegel basteln 
 

 
 
Material: Ihr benötigt  
- gelbe Pappe (in Eurem Päckchen) 
- braune Pappe (in Eurem Päckchen) 
- einen Kegel (in Eurem Päckchen) 
- ggf. gelbe Flüssigfarbe 
- Klebe 
- eine Schere 
- 2 kleine Pfeiffenputzer (in Eurem 
Päckchen) 
- einen Bleistift und ein Radiergummi 
- Farben (Flüssigfarbe, Filz-  
oder Buntstifte) in braun und schwarz 
- weißes Papier zum Zeichnen einer Vorlage 
 
 
 
Zum Verständnis der einzelnen Schritte findet ihr auf der letzten Seite 
wieder Fotos!  
 
Und so könnt ihr die Giraffe basteln: 
1. Als erstes gestalten wir den Kegel in gelb! Hierzu könnt ihr diesen 
entweder mit Flüssigfarbe in gelb bemalen oder mit der gelben Pappe 
bekleben.  
 Tipp: Wenn ihr Flüssigfarbe benutzt, lasst es anschließend gut 
trocknen! 
Bemalt anschließend mit brauner Farbe den Kegel mit „Flecken“ 
 
2. Zeichnet Euch auf weißem Papier eine Vorlage von dem Kopf der 
Giraffe und übertragt diese auf gelbe Pappe. Schneidet ihn anschließend 
aus. Schneidet auch die braune Vorlage aus und klebt diese auf das 
gelbe Gesicht 
 
3. Nun könnt ihr auf der Vorderseite des Kopfes mit einer schwarzen 
Farbe das Gesicht aufmalen. Klebt weiterhin die Pfeiffenputzer am Kopf 
oben an. Wichtig: klebt auf der Rückseite! 
 

 

 



4. Am Schluss klebt ihr den Kopf aus Pappe an den Kegel an dessen 
Spitze. Die runde, kreisförmige Seite des Kegels nach unten! So kann 
Eure Giraffe sogar auch stehen  
 
 
 
 
 
 
 
    

  

 
 

 

 


